



2013年7月
第4期 总第33期

东方简报

DONG FANG JIAN BAO

青岛东方助理有限公司主办 内部资料 免费交流 网址:WWW-DE-JI-L.COM

青岛东方监理有限公司2013年上半年董事会顺利召开

2013年7月27日上午九时，在公司会议室顺利召开了“青岛东方监理有限公司2013年上半年董事会”。会议由公司董事长李奉海同志主持。全体董事、监事参加了本次会议，公司有关人员列席会议。

会上，首先总经理胡民代表董事会做《2013年青海东方监理有限公司半年工作总结》。胡民同志对2013年上半年公司各项工作情况进行了总结，并对下半年的工作任务进行了部署。财务部主任刘双欣同志做了2013年上半年公司财务报告。最后，李春华董事长做了总结性发言，对2013年下半年工作重点提出了要求。

首先胡民同志在《2013年青岛东方监理有限公司半年工作总述》中指出：在2013年上半年经营工作方面，因受国家房地产调控政策的影响，部分已经承揽的没有正常展开的项目已全面开工，市政去年开工的项目今年陆续进入施工阶段，加之李沧建管局、李东生项目部的陆续展开，给公司的生产人员调配造成了不小的困难。但是在全体员工的共同努力下，公司生产管理工作逐步完善，经营指标达到了2013年股东大会所预定的预期目标，取得了较好的业绩。与去年同期相比有较大幅度的提高。胡民说：2013年我们的生产工作重点是围绕股东大会所预定的“回归起点”，回顾总结过去所取得的成绩及存在的不足，认真建立企业长效机制。

特有的标准化服务模式，为打造一个“让人信服，受人尊重”的企业而更加努力奋斗。在2013年下半年我们的主要工作目标是全面落实完成股东大会精神及董事会下达的2013年工作任务。同时针对我们正在经营、生产方面存在的问题，调整思路，找到解决办法，使公司整体发展保持正确的、健康的的方向。

收入，切实落实引进人才、发现人才、留住人才的措施。加强监理部质量、安全工作，加强机关部室管理，确保2013年各项指标完成。根据公司实际情况，自2014年开始，董事会每年召开一次，时间在股东大会之前。

董事会要求，在2013年的下半年，



大会最后由董事长李奉柳同志做总结性发言。李董事长首先肯定了公司上半年的经营收入指标完成情况良好，并指明下半年的工作重点是要全面认真地落实企业三年发展规划和实现产业化经营，进一步完善企业内部管理，加强企业文化建设，努力完成2013年的工作计划指标和实现企业长远发展。要认真分析下半年工作形势，结合企业实际情况，合理安排生产，确保完成全年生产任务。同时，公司上下要正确认识存在的问题，正确定位，正确处理好眼前和长远的关系，以饱满的热情、扎实的作风、科学的方法，努力完成全年各项工作任务。

我们的工作还是以确保完成2013年股东大会所确定的各项目标为重点，让我们“回归起点”，不断回顾总结过去所取得的成绩与存在的问题，逐步建立东方锆业特有的标准化服务模式。只要能做好人好的文章，我们在企业文化建设、经营模式、生产管理等方面就能取得更大成绩。

最后，大会在热烈的讨论中落下帷幕。

中共青岛东方监理有限公司 召开党总支部成员调整大会

2015年6月28日下午，青岛东方监理有限公司第一次支部党员大会在公司会议室召开。全体党支部成员及部分党员代表参加了大会，会议由手册

首先，李秉权同志发读了《关于调整局党委委员会成员的通知》，党组成员李秉权及支部委员会刘恒光因年龄的原因卸任，经校上级党委批准，由胡鹤翔同志接任局党委委员会会长，刘恒光同志担任局党委副书记，江培礼、孙海伟、黎春雷同志担任支部委员。

会上，原党支部书记李春林代表公司史光文委员宣读了讲话，对八年来支部工作的支持表示了感谢，并对史光文及支委委员的工作提出了宝贵的意见。李春林同志建议以后今后的工作中史光文同志要多关心青年，团结一致，带领全会青年党员把工作做好，某深的田公司要重视，考核本职，秉承“艰苦奋斗，敬业立业”的企业宗旨，圆满完成各项工作再上一个新台阶。同时，全体党员要参加政治学习，提高自身修养，真抓真落实以身作则，为企业持续发展献策献力。要加强组织建设，做到分工明确，责无旁贷，基层党组织建设要更加规范，加强监督，经常性地组织党员进行活动讨论，对党员的开展工作非常有利。在加强企业文化建设的同时对青年团的工作不能忽视。

卷之三

最后，苏东坡见李文忠部下都是些老弱病残的士兵，便对李文忠说：“你先去休息一下，我来替你带兵。”于是他亲自率领着这些士兵冲向了战场。在战场上，苏东坡亲自指挥着士兵们，打退了敌军的一次又一次进攻。他的勇敢和智慧深深地感染了士兵们，大家都士气大振，纷纷投入到战斗中去。最终，苏东坡带领着他的士兵们打败了敌军，取得了胜利。苏东坡的这一举动，也让他在朝中赢得了很高的声誉。

慈善“一日捐”倡议书

——捐出一日收入，奉獻一份愛心

公司全体员工：
你们好。一方有难，八方支援，扶危济困，乐善好施，是中华民族的传统美德。希望我们每一个员工都能弘扬这种精神，把爱心献给需要帮助的人。

请大家捐出一份爱心，献上一片真情。您的一份爱心，必须改变他们的一次次奢望，必须实现他们的愿望，必须献出我们的一份爱，必须通过我们的共同努力，全体的参与，我们一定筑起一座爱的堤坝，抵御灾难。

公司“慈善一日捐”活动安排：2013年8月1日至8月10日，将各项目部、各室统计捐款名单及金额报公司办公室，公司汇集捐款项后统一捐出。请您慷慨大方地伸出双手，奉献出您真诚的爱意，帮助灾区重建家园。

美好的人间。
中共青岛东方监理有限公司党总支
工会委员会
二〇一三年七月三十六日

绿色建筑：抓住机遇，顺势而为

(地主階級二層)

地基与基础、土木工程、工业与民用建筑、桥梁与隧道工程、给排水与水处理工程、环境工程、港口与海岸工程、船舶与海洋工程、防灾减灾工程等。这些专业都是与国家经济建设密切相关的，是国民经济发展的支柱产业。随着我国经济的快速发展，对这些专业的市场需求量越来越大，就业前景广阔。

（四）水土保持工程
水土保持工程是通过植树造林、修建梯田、打坝淤地等措施，防治水土流失，保护和改善生态环境，促进农业发展的一项综合性的水土资源管理工程。水土保持工程的实施，可以有效防治水土流失，保护和改善生态环境，促进农业发展，提高农业生产效率，增加农民收入，实现可持续发展。

该厂在生产上，除采用新设备外，还采用了新工艺。如在生产过程中，将原来用的单机生产，改为多机联合生产，从而提高了生产效率。同时，该厂还加强了质量控制，严格把关，确保产品质量。在销售方面，该厂积极开拓市场，扩大销售渠道，赢得了广大消费者的信赖和支持。该厂的产品远销海内外，赢得了良好的声誉和口碑。

二、若转变为强制所增加的成本能否负担
在本项目的概念，如果项目失败将给社会带来巨大的损失，那么项目必须通过强制手段来实施。然而，强制手段的使用会损害项目的社会形象，因此，必须在项目实施过程中充分考虑社会形象的维护。

如是高的理想，就要求有高度的现实。就拿建筑来说吧，它既然是技术与艺术的综合，就必须在技术上和艺术上都达到一定的高度。技术上要掌握好施工技术，艺术上要掌握好建筑艺术。这两者都是缺一不可的。只有这样，才能创造出真正优秀的建筑作品来。

其实，根据建设部、科技部的《绿色建筑评价标准》，会将“绿色建筑”分为一星、二星、三星三个等级。绿色建筑评价指标体系由基本指标和提高项组成，其中基本指标又分为安全耐久、健康舒适、生活便利、环境宜居、运营管理、绿色施工、绿色建材、绿色能源与资源利用、绿色建筑与小区、绿色建筑与室内环境等十一个子项。

第四、不高的积极绿色建筑，好“龙头”

利会妨碍建筑的正常发展。这些因素使得开发商缺乏开发的积极性。这些建筑项目的失败，归根结底是由于在项目决策时，增加地价、资金、人力投入，而忽视了对建筑功能和质量的追求，导致建筑投资过大，建设周期过长，从而影响了项目的经济效益。

造价。关于绿色建筑的成本问题，由于国外侧重点不同，因此在国际上没有一个统一的评价标准。但是，从目前的情况看，绿色建筑的成本比普通建筑的成本要高一些，但随着技术的进步和经验的积累，成本会逐渐降低。同时，绿色建筑的长期运行费用较低，综合效益显著，长远来看，还是值得推广的。

多技术的、多学科的、多层次的、多方面的综合研究。在研究中，要根据工程的具体情况，选择适当的试验方法，进行必要的试验，以求得可靠的试验数据，从而为设计和施工提供科学依据。在试验过程中，要注意试验结果的分析和应用，以便及时发现问题，采取措施，保证工程的质量和安全。

的多种多样的
一、代 衡平小
水管等小
件的无需
设计和设
计的单建
的单建的
绿色和
的单建的
色。在
柔角带

首先，要优先考虑的是建筑的使用功能和经济价值，而不应是装饰效果。同时，建筑的文化价值和历史价值、艺术价值、技术创新等都应得到充分尊重。在设计过程中，应充分考虑建筑的可持续发展，注重节能、环保、绿色建筑等方面的研究与应用。

均一派，本部技术革新小组，对本厂的生产情况和革新工作，做了深入的调查研究，提出了许多宝贵的意见。在厂长的领导下，全厂上下，同心协力，共同努力，使革新工作有了很大的成绩。今年，全厂革新项目达一百多项，其中，有二十多项是技术革新小组提出的。这些革新项目，有的是小革新，有的是大革新，有的是局部革新，有的是全面革新，有的是单项革新，有的是综合革新，有的是单机革新，有的是车间革新，有的是全厂革新。这些革新项目，都是经过技术革新小组的认真研究，反复试验，仔细推敲，最后确定下来的。这些革新项目，都是经过技术革新小组的认真研究，反复试验，仔细推敲，最后确定下来的。这些革新项目，都是经过技术革新小组的认真研究，反复试验，仔细推敲，最后确定下来的。

当务之急，不能有效降低工业生产成本。因此，保尔表示强烈的反对。他指出，如果企业不能减少生产成本，就无法实现企业的目标。保尔还强调，企业必须通过技术创新和管理优化来降低成本。他建议企业应该加大对研发的投入，引进先进的生产技术，提高生产效率，从而降低生产成本。他还提出，企业应该加强与供应商的合作，通过采购原材料的议价能力，降低采购成本。保尔的建议得到了企业领导层的高度重视，企业开始着手实施他的建议，逐步降低了生产成本，提高了企业的竞争力。

而但仅此已建筑成不百计倒。施工
是，如要认真分析，我降低建筑增量成本还是有很大的下限空间的。绿色施工
新工法高企空口同，也使市场竞争更激烈。绿色施工
用全友家私对施建设化、能建行绿气，使排弃资源就减没，不日目不睛。
新工法高企空口同，也使市场竞争更激烈。绿色施工
用全友家私对施建设化、能建行绿气，使排弃资源就减没，不日目不睛。

在施工工地上，项目经理部的受检人员对一线的受检人员普遍表示满意。项目经理部的同志说：“通过这次质量大检查，使我们对工程技术人员和国家成本核算员的技术水平有了一个较全面的了解，从而有助于今后在施工生产中提高技术水平，降低成本，从而提高企业的经济效益。”

